

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára Egész évre 8 K Fél évre 4 - Negyed évre 2 - Egyes szám ára 20 fillér.	Felelős szerkesztő: KOROM GYÖRGY.	Laptulajdonos és kiadó: BALKÁNYI ERNŐ.	Főmunkatárs: Oszeszy M. Victor. A nyitlér sora egy koron. Kéziratokat nem adunk vissza.
MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.			

A magyar kereskedelem jövője.

Ira: Dr. DALNOKI BÉLA, a budapesti kereskedelmi testület jogtanácsosa.

Nyolcz esztendő óta Magyarország gazdasági és politikai válságok idejét éli. A békeségnek az a korszaka, a mely a Szell-kormány alatt uralkodott, csak látszólagos béke volt, mert onnan eredt, hogy az a kormány majdnem minden nehezebb kérdés megoldása elől igyekezett kitérni, semmiféle kérdést díflóre nem vitt, mindent későbbre, máskorra halasztott, ugy hogy 1903-ban ott voltunk, a hozá 1898-ban jutottunk: a gazdasági krízis legközépen, az el nem intézett gazdasági problémák utvesztőjében, amelyből még mindig nem kerültünk ki, legalább törvényes uton nem.

Az imént beállott, szívzorongva várt politikai fordulat ismét reménytelenül tölti el a keblünket. Örömmel és igaz rokonszennvel, de egyuttal nagy várakozással is üdvözöljük a most kinevezett új kormányt, különösen Kossuth Ferencet, hazánk kereskedelemügynökét élén. Kiváló tehetségétől, nagy tudásától és széles látókörétől, szóval magas színvonalu egyéniségétől várjuk hazánk kereskedelmi és ipari érdekeinek mindeideig sajnos, még nem tapasztalt, erős felvirág-

zását. Óhajjuk, hogy bölcs vezetése alatt a kereskedelemügyi kormányzat tevékenységének fény sugarai ép oly világossággal áraszkodjék el hazánk közgazdasági fejlődését, mint a miy dicsfényleny övezi körül a nemzet halája felejtethetlen atyjának dicső nevét.

Annak az új politikai korszaknak, a mely hazánkban most kezdetet vesz, a gazdaságpolitikai kérdések jegyében kell megindulnia.

Megelégedéssel tapasztaljuk, hogy hazánkban is, a melynek vezető társadalmi köréi oly soká zárkóztak el annak felismerésétől, hogy komoly és hatalmas politikai tényező csak gazdag és munkás állam lehet lassan bár, de fokozatosan növekedő betállással mindinkább meggyőződtek az elemi tétel nagy igazságáról. Lépten-nyomon találkozunk ez idő szerint az iparpártolás, az iparfejlesztés, az önálló magyar ipar és gazdasági élet jelszavaival és ha csak a lelkesedésen mulnék, csakhamar meg lenne teremtve a gazdaságilag, nemcsak jogilag, hanem valóságilag is teljesen független és önálló Magyarország.

Fájdalom azonban, ez a lelkesedés nem állandó jellegű. Ha visszatekintünk az utolsó négy évtized történetére, eléggé

gyakran találkozunk a felbuzdulás hasonló példáival, de néhány hónap, sőt néhány hét letelével, a mikor a lelkesedést előidéző külső ok megszűnt, véget ért a nagyközönség érdeklődése és a gazdasági kérdések ismét a hivatásbeliek szűkebb körébe szorultak vissza a nélkül hogy azok közül még a legeslegfontosabbak is a nagy közönség körében a legkisebb' emóciót is keltették volna. Elégséges talán ennek igazolására, mint legjellemzőbb példára a közelebb létrejött kereskedelmi szerződésekre utalunk, amelyek körül közjogi és politikai szempontból állandó vita keletkezett, amelyeket azonban gazdasági szempontból alig méltattak, ugy hogy a nagyközönségnek vajmi kevés fogalma van arról, hogy az új német, olasz, svájci, orosz vagy belga kereskedelmi szerződés sajátképen micsoda változtatásokat idéztek elő mindennapi gazdasági életünkben. pedig senki sincs, a kiknek érdekét e szerződések valami irányban ne érintenék.

Szintgyű közönytgy találkozunk nagyközönségnek, sőt itt-ott gazdasági köröknek egy részénél is, gazdasági életünk egy domináló kérdésével szemben. A vasutaszabályozásnak a készpénzfizetések felvételével való befejezése ép oly szűk körben

Őszi virágzás.

Eredeti verses tárcsa.
Ira: MOLNÁR GYULA.

Adorján egy kissé már agglegény volt
Sírú hájából már ezüst-szilánk
Világító ki itt-ott, — mint égéstében
Egy pisla csillag teteveg sugára,
De ez csak annál érdekesebb vala.
Szeme azért ifjui tűzben égett,
S természetében megnyilatkozott
A férfias erősség — s az a tény,
Hogy végre ama kornak küszöbére
Lépett, mely többé nem a szenvedély
S az indulat sugallatának él,
Hanem a jól átgondolt élvezetnek,
Egyszóval harmadikba' járt a hősünk . . .
Megkezdte a tizenkettőbe, már,
Midőn Linát imánda messziről,
S a reménytelen szerelmén könnyeit
Ontotta gyermek-párnái között.
Tizenhatban Adéli szerette híven,
Ábrándosan — s viszonzeretteket
Husz volt, mikor szerelmet esküdött
Róznának, a ki hitt neki, a miké
Férjhez nem ment, akkor nagy bánatában
Asszonyt kezdett szeretni a fiu,
S huszonöt évig konsequens maradt.
Onnantól fogva már gourmand leve,
S szeretett váltakozva szépet és
Nem szépet, ha meg akarta a
Véletlen, mert az játszott legnagyobb
Szerepet szív-viszonyban és

Szerelmi utjain. Öt év után
Megunva mindent: házasságra gondolt,
Reszketve attól, hogy már vén gyerek,
S a férji tisztet rosszul tölti be . . .
Sokszor kevés híján ott tarta már,
Hogy bele is harap, de ideje
Korán hátrált meg és bődög vala
Hogy menekült a bajtól, — miglen ujra
Meggysült a vágy szivében s ostoba
Kísérletekre ragada szivét.
De ez csak egy-két évig tartja így,
Aztán letett e vakmerő s gonosz
Eszméről és e naptól fogva hosszú,
S nyugalmas volt az álma. Most pedig
Mint az erő s egészség duzzadó
Prototyp exemplárja éli le
A vendegelői élet napjait.

Bálban vagyunk. Fényárban uszik a
Diszes terem, — hullámzik benn a sok
Bájos nőarc — frakkos kíséretével.
Adorján a teremek közepén
Ácsorgó s unottan bámul a tömegbe,
Egyszer csak megvilán szemfénye és
Arcán föllobbanásnak pirja támad,
Tekintete réd tapad merőn
Egy gyermek lányka karcsu termetére,
S a merre jár-ke, követi híven.
Mutass be e leánykának! suda aztán
Valamelyik flancurnak az oda vonja
A kicsikéhez, a ki kék szemével
Bámulva látja, hogy a bácsi, — ki
Oly sokszor észre sem vette, midőn
Mellette elhaladt, most egyre hajlong

És váltig szórja a szép bókokat,
Nem tágtván mellőle egy tapodtat.
Nem több tizenötönl a kicsike.
Tén bábla sem való még, de mamája
Türelmetlen volt várni s ime! mily
Hóditást tesz a megllett férfi szivben.
Adorján udvarol egész hevével
A főlebredd férfi szivnek és
Főlegesen mutat, hogy eltalálta
Bágyadt lelkének frissno szérét,
Mítöl meg ujra él. Reggelig
Elforgata a kicsike fejét,
Maga meg mámorosan a gyönyör
Szokatlan nemétől ballag haza.
A kicsike felé álmodik.
A kicsike szerelmes lett belé.
Bizonyosan szereti. O hóg is ne?
Hisz ő is azt hitette el magáról.
S ágyában fekvé — édes álmódásban
Idézi vissza emlékébe a
Bűbájos képeket a tánc teremből;
A miglen el nem őrzi Morpheus
A szép látványt s uralmát átveszi
A mindent megtagadó úres álom.
S mikor másnap fölébred — jó sokára,
A reggeli teendők rendje közt
Eszbe jut a tegnapi kaland.
Egy pillanattal mintha valami
Röstelkedés vonulna át szivén.
Belétemetkezik a hirtapokba.
S azon föltül füstfelleglet lebeli
Maga köré s így őrzi el szívet
Az ostoba ábrándokat magától . . .

talál csak érdeklődőkre, mint pl. az osztrák-magyar bank szabadalmának közelgő lejáratára, pedig pénzrendszerünk és hitelviszonyaink végleges új szabályozásának küszöbén az egész közvéleménynek idejekorán tisztába kellene jönnie e kérdéseknek óriási horderejével.

Gazdasági viszonyunk Ausztriához is okvetlenül gyökeres változást igényel, meg pedig olyant, amely kizárja annak a lehetőségét, hogy visszatérő időszakokban legyen meg újabb gazdasági válságoknak legyen előidézője. Ezeket a kérdéseket lehetőleg függetlenül kell közzéjű és politikai szempontoktól, mert különben állandóan az utóbbiaknak fog áldozatul esni a legfontosabb gazdasági érdek is, pedig ismételnék, ma már minden józan gondolkozású ember felismeri, hogy az államok létkérdése a gazdasági viszonyok böles, higgadt és gazdaságos szabályozása.

De nemcsak ebben az irányban mérhető a közönségnek alapos, szakszerű, árgyilagos felvilágosítása, hanem abban az irányban is, hogy egészséges gazdasági fejlődés csak ott lehetséges, ahol az összes politikai, állami és társadalmi tényezők hatástanos oda törekednek, hogy az összes gazdasági ágak egymással párhuzamosan, egymást támogatva és kiegészítve működjenek, mindig az egész ország érdekeit tartva szem előtt és nemcsak egyes osztályokéit.

Csak az a gazdasági politika lehet áldásos, amely a gazdasági élet mindegyik terület — egyenlő fontosságánál fogva — egyenlően pártolja, amely nem mutatja ki olyképen rokonszenvét az egyik gazdasági ág iránt, hogy abból a másikkal szemben való ellenszenvére vagy legalább is közönyére vagy kicsinylésére lehet következtetni. Az állam példaadása döntő fontosságú lévén, reméljük, hogy ebben az irányban többé nem lehet majd okunk panaszko-

dásra és hogy különösen kereskedelmi érdekeink a jövőben az eddignél aránytalanul kedvezőbb és határozottabb, főképpen pedig nemcsak szóbeli támogatásban fognak részesülni.

HIREK.

— **Eljegyzés.** Horváth Ferenc helybeli kádár e hó 4-én eljegyezte Gazdag János kedves leányát Rozália kisasszonyt.

— **Kossuth Ferenc Zalaegerszeg diszpolgára.** Dr. Obersohn Mór zalaegerszegi ügyvéd és városi képviselő indítványára Zalaegerszeg város képviselőtestülete május hó 28-án tartott gyűlésén Kossuth Ferenc m. kir. kereskedelemügyi minisztert a város diszpolgárává egyhanglagon megválasztotta, mely határozatról az alábbi táviratban azonnal értesítette Kossuthot és elhatározta, hogy a diszpokelevelet küldöttségileg fogja a miniszternek átadni. A távirat szövege: Nagyméltóságú Kossuth Ferenc magyar kir. kereskedelemügyi miniszter urnak Budapest. Zalaegerszeg rendezett tanácsa városi képviselőtestülete hódolatteljes tisztelettel értesíti Nagyméltóságodat, hogy a mai napon egyedül e célból tartott rendkívüli közgyűlésében érdemei elismeréséül Nagyméltóságodat Zala vármegye székhelye, Zalaegerszeg rendezett tanácsa város diszpolgárává nagy lelkesedéssel, egyhanglagon örömmel megválasztotta.

— **Megszüntetett anyakönyvi felügyelői állás.** Somogy és Zala vármegyéknek Soós Pongrác volt anyakönyvi felügyelőjük, aki 10 év óta letta el e tisztelet. A belügyminiszter most központi szolgálatra hívta be Soóst, aki a napokban bucsulevelet intézett e nevezett vármegyék törvényhatóságához.

— **Országos uszóverseny Keszthelyen.** A Balaton Uszók Egyesülete július hó 22-én Keszthelyen, a Balaton ékes partján országos uszóversenyt rendez. A verseny előmunkálatait az Otthon kör sport szakosztálya serényen végzi. Tiszteletdíjakat adtak: Keszthely város 100 K. Otthon kör

25 K. Iparos kör 20 K. Keszthelyvidéki Takarékpénztár 30 K. Keszthelyi Takarékpénztár 20 K. A hölgyek díjára a nőgyógyászat lelkes elnöksége, Csanády Gusztávné dr. német indított gyűjtést, az eddig begyűlt összeg 50 K. Mily érdeklődés van a rendezendő verseny iránt, eléggé bizonyítja a részvevő legjobb uszók névsora: Halmay, Kiss, Hajas, Bruckner, Váci, Kugler, Onodi, Rády stb. Reméljük, hogy az uszóverseny Keszthelynek, mint fűrdővárosnak értéket emelni fogja.

— **Sorozás.** Az alsólendvai járásban a sorozás az 1884, 1883, és 1882. években születettükre nézve a következő napokon lesznek:

Junius 25-én Bellatinz és Csesztregi körj.

— 26-án Dobronak és Rédicsi körj.

— 27-én Alsólendva nagyközösg és Alsólendva, Lakosi és Szentgyörgyölygi körjegyzőség.

Junius 28-án Turmicsa és Bakasai körj.

— 30-án Cserecsóci és Bagonyai — mindenkor pont 8 órákor kezdődik a sorozás.

Kelt Alsólendván, 1906. június 8.

BARANYAY KÁLMÁN
közs. főjegyző.

— **Határrendőrség Csáktornyan.** Az Alkotmány újságolja: Mint értesülünk, Zalavármegye felir a belügyminiszterhez, hogy Csáktornyan a kivándorlási üzletnek meggátálása céljából határ rendőri kirendeltséget szervezzen. Zalamegye e tervéről hiányzik még részletesebb értesülésünk, ami azonban bizonyos hogy e határszéli zalamegyei városban nagy szükség lenne az új intézményre.

— **Vajverseny.** Zalavármegye tejszővetkezeteinek szövetsége m. hó 27-én Zalaegerszeg tejszövetkezeti gépképzőintézetek egybekötött vajversenyt rendezett. A versenyt Darányi földmívelésügyi miniszter is felkarolta s szép tiszteletdíjat adományoztatott a verseny nyerteseinek. A versenyen 33 tejszővetkezet vett részt. A legjobb minőségű vaját a zalaszentesi vály, zalaapáti és nagyraddai tejszővetkezetek készítették és állították ki, de dijjában nem részesülhettek, mert a szövetségnek nem tagjai. Elhelyett

Krónikák.

Pesti Rigmusok.

Bevonva már a lobogók,
A harci lármá elphint,
Mevannak im, a honatyák,
És meg van már a parlament.

Néhány nap mulva Bécs felől
Egy gyorsvonat robovga száll,
Oly rég járt erre! Szint csoda,
Hogy mégis csak idetalál.

S oly hosszú kínos árvaság,
Oly hosszú néma esendő után
Eletr pezdülő odát!
A fényes várkastély Budán.

És felvonul egy ragyogó,
Győzelmes, daliás csapat,
Hogy szinte reng az ősi vár
Dübörgő léptek alatt.

Zinórós dómányuk feszül,
És oldalukon zablya van,
Kucsamjuk köcsögjén a nap
Megesillog, a mint átsuhan.

Oh, milyen ragyogó e kép,
Mily csodaszép, elbűvölő!

Régen letűnt, nagy és kicső
Napokra emlékeztető!

Emlékek, álmod, tünt idők,
Oh váljatok valóra mind,
Hogy a magyar, mint hajdanán,
Hazáján ur legyen megint!

FENŐ.

A modoruk nagyon finom,
Ruhájukon nincs semmi gáncs,
Mi rajtuk van, egyáltalán
Lábtól tarkójá elegáns.
Szalónkabát és laktopán
És prēmésbunda . . . Az csupán
A furcsa, hogy nem tudni tényleg
E gavallérok miből élnék.

A nagy titoknak zárja, im',
Főlpattant végre a minap,
A jó urakról kiderült,
Hogy szerszámuk: a kártya-lap.
Ruhát és kosztot, finomat,
Nekik a szines kártya ad,
A kártya, melyet nappal, éjjel
Forgatnak búnos szenvedélyel.

Oh, mennyi ilyen kártya-hős
Jar-kel közöttünk untalan,
Firkésző szemmel kémlelik,
Hogy egy „balek” hol, merre van?
És a tapasztalat szerint
Mindig találnak oly legényt,
Ki rája szökken a horogra,
As hupp, hopp, hurra! — meg van fogva!

Az áldozat, kifosztva már,
Lármát csap, ordít, kiabál,
A helyett, hogy szánya a bűnet,
Mégfogná a saját fülét.
A skandalumról ám alig
Beszélnek egynehány napig.
A lármá lasscskán elül,
S a jatszmat kezdik ők elül.

Az újságlapnál, ime, lám,
Aeszélyesebb a kártya-lap,
Még van benne, gyilkoló,
S jaj annak, ki beléje kap.
És hogyha már kobozni kell,
Ügyszűr ez kőzolja tudom,
S áldás kísérné, jój el!
Nem átok, eme szent uton!

FENŐ.

meleghangu elismerő oklevelet kaptak. A szentandrászi szövetkezet a kiállítás első díját kapta, az alsóbagodi a második, a szentpéteruri a harmadik, a tőrjei a negyedik s a nagykúti szövetkezet a kiállítás 5-dik díját kapta. A gógfánai és pakodi szövetkezet pedig elismerő oklevelben részesült. A versenyen résztvett 11 legjobb kiállító a díjakon kívül egy-egy Lacto Denzimeter készüléket kapott. A javversennyel kapcsolatos gépkiállítás eredménye nem elégtette ki a hozzáfűzött várakozásokat, mert a rossz vasúti közlekedés miatt a kiállításra szánt gépek fele meg sem érkezhetett. Delután a gazdasági egyesület helyiségében Ujhelyi Imre akad. tanár a tejké vajja való készíteséről, Sárközi Viktor szövetésg igazgató, Zalavármegye gazdasági egyesületének titkára a vajtermékek jobb értékesítéséről és ezek módozatairól tartott szakszerű előadásokat. Hertelendy Ferenc, a szövetség elnöke ugy a megnyitójában, mint a kiállítás berekesztésekor tartott beszédében köszönetet mondott különösen Darányi földművelésügyi miniszternek, ki lelkesen karol fel minden olyan mozzalmat, amely az ország közzgazdasági életének fellendítését célozza.

— **Zalamegye a munkásmozgalom ellen.** Zalamegye közigazgatási bizottsága Arvay Lajos főjegyző előnövelével tartott ülésén állást foglalt a megyében mind nagyobb arányokat öltő munkásmozgalommal szemben, melyet a központból eredő rendszeres igazgatással szemben a megye a csendőrlétszám szaporításával az igaztók ellen a legerélyesebben fog eljárn.

— **Magyar Remekírók.** A Franklin-Társulat remekíró-gyűjteményéből, az 55 kötetes Magyar Remekírók-ból most jelent meg gyűjtemény kilencedik öt kötetes sorozata. A díszes kiállítású öt kötet a következő: Deák Ferenc beszédeinek első kötele, 1829-től az 1861-iki első felirati javaslatig, Wallacics Gyula öt ives tartalmas bevezető tanulmányával. (A gyűjtemény 18. köte.) Petőfi Sándor kisebb költeményei két kötetben, Badics Ferenc bevezetésével. (A gyűjtemény 33—34. köte.) Mikés Kelemen Törökországi levelei, Erdődi Béla bevezetésével és jegyzeteivel (5. köte) és a magyar népköltészet értékes gyűjteménye, a melyet Endrődi Sándor állított össze és látott el bevezetéssel. (54. köte.) A teljes 55 kötetes gyűjtemény ára 220 korona. Megrendelhető havi részletfizetésre bármely hazai könyvtár útján.

— **New-York legmagasabb épülete** a „felhőkaparók” birodalmában, amint az új Singer-építmény, melyet a Singer Co. részvénytársaság New-Yorkban épített, kész lesz, csak egy igazi felhőkaparó fog létezni és az ezen említett új épület lesz. A mostani felhőkaparók az ellen oly kicsinyeknek fognak látszani, hogy ezen nevet már alig is érdemlik. A Singer Co. varogép részvénytársaság új épületet, mely egy kitűnő gyártmánya Zalaegerszegen is kapható, 394 láb magas lesz és ezzel az eddigi legmagasabb new-yorki épülete, a Park-Kow-ot 212 lábbal fogja felülmúlni. Az alsó rész 15 emelet magas lesz, erre egy 45 emelet magas torony épül. Az Eiffel-torony kívül ezen Singer-épület a világ legmagasabb épülete lesz. Az építési költség 1 és fél millió dollár. Az épület 2 év múlva készül el.

A Franklin-Társulat kiadása.

A

Magyar Remekírók

a magyar irodalom főművei

kilencedik sorozata

most jelent meg a következő kötetekkel:

Deák Ferenc munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Wallacics Gyula. Magyar népdalok. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Endrődi Sándor. Mikés Kelemen törökországi levelei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Erdődi Béla. Petőfi Sándor munkái. I. és II. kötet. Kisebb költemények. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferenc.

A már előbb megjelent nyolcz sorozatban a következő művek jelentek meg:

Arany János munkái. I. II. III. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Riedl Frigyes. Arany László munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kozma Andor. Bajza József munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferenc. Balassa Bálint báró és Zrínyi Miklós gróf. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Széchy Károly. Csiky Gergely színművei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vadnai Károly. Csokonai V. Mihály munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bánóczy József. Czuczor Gergely költői munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Zoltányi Irén. Erődy József báró munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vínovich Géza. Garay János munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Ferenczi Zoltán. Gyöngyösi István munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferenc. Gvadányi József és Fazekas Mihály. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Négyesy László. Knitka József és Telcki László gróf. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Rákosi Jenő. Kazinczy Ferenc műveiből. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Váczy János. Kemény Zsigmond báró munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Gyulai Pál. Kisfaludy Károly munkái. I. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. Kisfaludy Sándor munkái. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. Kőrösi Ferenc munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Angyal Dávid. Kossuth Lajos munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kosuth Ferenc. Kurucz költészet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Erdélyi Pál. Madách Imre munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Alexander Bernát. Pázmány Péter munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Frankói Vilmos. Reviczky Gyula összes költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Koroda Pál. Gróf Széchenyi István munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Berzeviczy Albert.

Szigligeti Ede színművei. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bayer József. Tompa Mihály munkái. I. II. III. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Lévy József.

Vajda János, kisebb költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Endrődi Sándor. Vörösmarty Mihály munkái. I. II. III. IV. V. és VI. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Gyulai Pál.

A MAGYAR REMEKÍRÓK gyűjteménye tizenegy 5 kötetes sorozatban jelenik meg. A teljes 55 kötetes munka ára 220 korona; az ennek kiegészítőjéknél megjelent Shaksperc összes művei hat kötetbe kötvé ára 30 korona, melyet a Magyar Remekírók vevői 20 korona kedvezményes áron kapnak.

Megrendeléseket elfogad minden könyvkereskedés és a

Franklin-Társulat

magyar irodalmi intézet és könyvnyomda.
(Budapest IV., Egyetem-u. 4.)

Keil-lakk

legkitűnőbb mázólo-szer pulva padló számára.

K e i l - féle viasz kenőcs kemény-padló számára

K e i l - féle felhő „Glasure” fénymáz 90 f.

K e i l - féle arany-fénymáz képekretnek 40 f.

K e i l - féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók:

Arnstein Benő (Graner Testvérek utóda) cégnél **Alsólendván.**

SZŐLŐVESSZŐ

A világhírű

DE LA WÁRE

adja a legjobb bort!

Oltani permetezni nem kell!!
a szőlőszet kincse.

A phyloxerának ellent áll!!

Leírását és árjegyzékét ingyen küldünk
bárminek.

Szőlőoltványok mérsékelt áron
kaphatók!

Nagymennyiségű sima s gyökeres Dela-
wáre vessző eladás.

Czim :

Szigyártó és Takács.

szőlőtelep tulajdonosok

Telep: Alsó-Szeged

Központi iroda Felső-Szeged. (Somogy megye).

Egy jó házból való fiu
tanoncúl felvétetik

Balkányi Ernő nyomdájában
Alsólendván.

Fr. Kaiser-féle

Bregenz vorarlbergi köhögés
elleni cukorkák.

kaphatók alulírott gyógyszerárban.
Ki ezen köhögés elleni cukorkákat
figyelembe nem veszi, vetkezik saját
egészsége ellen. — Kaiser-féle

„Mell-Caramella“ cukorkák
fenyővel, orvosilag kipróbált és aján-
lott szer a köhögés, hurut és gege-
rekedtség ellen. 4512 drb köszönő-
nyitványokkal igazolja ezen szer hatha-
toságát ezen kitűnő gyógyhatású
cukorkáknak csomagja 20 fillér.

Kapható: Füss F. Nándor gyógyszer-
tárban Alsólendván.

TULIPÁN-
jelvények

ezüstsből, aranyozva

kaphatók: BALKÁNYI ERNŐ
papirkereskedésében
Alsólendván.

Cigaretta hüvelyek !!
a legolcsóbban kapha-
thatók Balkányi Ernő
papirkereskedésében
Alsólendván.

BUDA-EST ÉJJEL

cimű szenzációs könyv
második kiadása
most jelent meg.

Írta: Benedek László (Adrian)
Ára 3 korona.

Megrendelhető lapunk kiadóhivatala utján.

Vizsga-lapok

magyar, német és diktandó,
kaphatók: BALKÁNYI ERNŐ papir-
kereskedésében Alsólendván.

K Ö N Y V N Y O M D A

BALKÁNYI ERNŐ

könyvnyomda, könyvkötészet, könyv és papirkereskedése
Alsólendván.

Ajánlja dusan feszerelt községi nyomtatvány raktárát valamint
papír író és rajzeszközzeit.

Elkészít legszebb kivitelen és legolcsóbb
árak mellett bárminő e szakmába vágó
munkákat.

K Ö N Y V K Ö T É S Z E T

Nyomatott Balkányi Ernő gyorsajtóján Alsólendván.